

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64781890

2023年7月
星期五

21

今日8版 第4672期
农历癸卯年六月初四



杭州亚运会
倒计时 64 天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
64 Days



建德
发布



今日
建德

建德天气

今天多云到阴，午后局部地区有雷阵雨，西南风3级，今天最高气温33到34℃，明天最低气温25到26℃。

建德市气象台7月20日16时发布

我市召开2023年第三次“双招双引”工作例会

本报讯 昨日下午，我市召开2023年第三次“双招双引”工作例会，分析当前工作形势，部署下半年重点工作任务。市领导富永伟、王新锋、周密、蒋哲远、程星火、莫锋、何瑞洪、方华、张扬军参加会议。

会上，莫锋通报了外派驻点招商引才工作组安排。市委组织部（人才办）通报了全市招才引智工作情况。市商务局（投资促进局）通报了全市招商引资工作情况，市经信局、市财政局、市文广旅体局、市国资服务中心、经济开发区作补充汇报。“五链六版”工作组作交流发言。与会市领导分别围绕分管领域进行发言。

市委书记富永伟充分肯定上半年全市“双招双引”工作取得的成绩，并指出了当前工作中存在的问题和不

足。他强调，要进一步增强信心、知难而进，全力以赴拼经济、拼项目，牢牢按照“项目为王”的总体要求，攻坚克难，把各项工作任务落细落实。要进一步明晰方向、全力奔跑，认真贯彻落实省委和杭州市委决策部署，聚焦三个“一号工程”“五大产业生态圈”“五链六版”，落实好文旅共富要求，坚持招大引强，注重敲门招商，增强项目招引的针对性，努力在外资项目招引上取得实质性突破。要进一步提升能力、提高效率，严把项目质量关、决策关，充分发挥外派驻点招商引才工作组的靠前优势，把各项工作做深做细，争取更多“大好高”项目签约落地。要进一步优化环境、助企解难，持续优化服务企业专员制度，尽快研究标准厂房建设方案，加强低效工业用地整治，为实现经济高质量发展提供坚实保障。要进一步鲜

明责任导向、结果导向，突出招引项目的落地率、开工进度和投产效益，算好长远账、生态账、民生账，以高质量项目支撑高质量发展。

市委副书记、市长王新锋指出，各级各部门要切实把思想和行动统一到上级和市委、市政府的决策部署上来，进一步完善体制机制，加大工作力度，创新招商方式，提升招商质量，推动“双招双引”工作取得实效。要围绕主导产业精准招商，更加注重资本招商，按照“四个一批”的要求科学筛选，有针对性地招引一批延链补链强链项目。要合理分配资源要素，加快低效工业用地的处置速度，强化成本管控，提前科学谋划，打造模范样本。要紧盯大项目，聚焦农文旅优势领域招大引强，切实提高项目落地效率。

（记者 江涛）

本报讯 昨日，杭州市政协党组副书记、副主席许明率杭州市“联乡结村”第28帮扶集团成员单位来我市大慈岩镇调研指导帮扶工作。市政协主席俞伟，市政协副主席周伟清和秘书长谢照昌陪同调研。

杭州市“联乡结村”第28帮扶集团与我市大慈岩镇结对。当天上午，帮扶集团召开成员单位工作会议，全面总结2022年度帮扶工作情况，研究当前工作形势，并对下一步帮扶工作进行部署。大慈岩镇在会上作交流发言。

许明充分肯定了过去一年“联乡结村”工作取得的成果，他指出，今年是深入实施“八八战略”“千万工程”20周年，“联乡结村”活动要在原有基础上进一步深化提升。要不断拓展村集体经济发展、带动村民致富的新路径，尤其是在莲子的深加工、新品种的开发上，打造更多有标识度的产品，深化推进农文旅产业融合发展，同时抢抓杭州亚运举办机遇，努力让大慈岩镇的特色荷莲走进亚运。要不断推进大慈岩镇全域景区化建设，巩固深化“千万工程”20周年的成果，打造亮点、树立典型，让全镇处处是亮点、处处是风景。各成员单位要将帮扶大慈岩镇作为持续推进“千万工程”的重要抓手，结合当前正在开展的主题教育，提高认识，总结经验，充分发挥自身优势和特长，在“联乡结村”过程中，找问题、补短板，将主题教育的成效体现在推动大慈岩镇村经济社会高质量发展上，不断提高群众的获得感、幸福感。

俞伟感谢帮扶集团的精准帮扶并表示，大慈岩镇要用好各类资金要素保障，自加压力，发展特色农旅产业，促进一二三产融合，带动强村富民。建德市政协将深入调研，多提建议意见，积极出谋划策，充分发挥政协职能作用。

当天，许明一行还实地调研了大慈岩镇莲子农业服务中心（莲子工坊）、果莲共富产业园、莲鱼共生生态养殖基地、上吴方村草莓标准地等项目。

（通讯员 章科）

夏日新安江 景致美如画

盛夏时节，在新安江的江面上，缥缈的江雾此起彼伏，宛如仙境，舟行其中，美不胜收。

（记者 宁文武）

